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IZBA ADMINISTRACJI SKARBOWEJ 
W ZIELONEJ GÓRZE

UNP: 0801-25-033264 Zielona Góra, 15 kwietnia 2025 roku

Sprawa: Remont pomieszczenia piwnicy w Urzędzie Skarbowym w Międzyrzeczu przy ul.
Rynek 3
 

Znak sprawy: 0801-ILNAK.200.27.2024.13

Kontakt: Łukasz Rybczyński – główny specjalista
tel. 660 557 390
e-mail: lukasz.rybczynski@mf.gov.pl

Informacja o wyborze oferty

Izba Administracji Skarbowej w Zielonej Górze informuje, że w prowadzonym postępowaniu 
pt.: „Remont pomieszczenia piwnicy w Urzędzie Skarbowym w Międzyrzeczu przy ul. Rynek 
3” dokonała wyboru oferty najkorzystniejszej.
W wyniku przeprowadzonej procedury oraz oceny złożonych ofert do wykonania 
zamówienia wybrano ofertę firmy:

TOMBUD Paweł Jeziorski, 66-300 Międzyrzecz Jagielnik 10a, NIP 5961244680

Cena oferty wyniosła 25 000,00 zł brutto (słownie: dwadzieścia pięć tysięcy złotych 00/100 
brutto).

          Zastępca Dyrektora
  Izba Administracji Skarbowej
           w Zielonej Górze 

        Arkadiusz Nowacki

/podpisano kwalifikowanym podpisem 
                     elektronicznym/

mailto:ias.zielonagora@mf.gov.pl
http:///95i13yiinr/skrytka
http://www.lubuskie.kas.gov.pl/


2/2 

Informacja o przetwarzaniu danych osobowych

Ogólną klauzulę informacyjną dot. przetwarzania danych osobowych znajdą Państwo na stronie Biuletynu Informacji 
Publicznej https://www.lubuskie.kas.gov.pl/izba-administracji-skarbowej-w-zielonej-gorze/kontakt/inspektor-ochrony-
danych  • kontakt: • tel. 512 141 979 • adres e-mail: iod.zielonagora@mf.gov.pl  
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